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VUOSIKOKOUS 2007
Pöytäkirja

Aika: 3.3.2007 klo 14.15
Paikka: Soneran MiniSteissi, Elimäenkatu 12 E, Helsinki
Osallistujat: 21 jäsentä paikalla (liite 1)

1. Kokouksen avaus
Johtokunnan puheenjohtaja Kati Nieminen avasi kokouksen 14.15 ja toivotti 
läsnäolijat tervetulleiksi.

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Puheenjohtaja totesi kokouskutsun lähetetyksi helmikuun 2006 jäsenkirjeessä ja 
kokouksen sääntöjen mukaisesti lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen järjestäytyminen
Kokouksen puheenjohtajaksi ehdotettiin Kati Nieminen ja Kristiina Valtonen, 
valittiin Kristiina Valtonen.
Sihteeriksi ehdotettiin ja valittiin Niina Malmivuori.
Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Vuokko Tienhaara 
ja Niina Liuska.

4. Työjärjestyksen vahvistaminen
Hyväksyttiin työjärjestys huomautuksella, että työjärjestyksen vuosiluvut korjattiin 
tämän vuoden mukaisiksi.

5. Käsitellään vuoden 2006 toimintakertomus
Puheenjohtaja esitteli vuoden 2006 toimintakertomuksen. (Liite 2) 
Toimintakertomus hyväksyttiin muutoksitta.

6. Käsitellään vuoden 2006 tilikertomus ja tilintarkastajien lausunto, 
vahvistetaan tilinpäätös sekä päätetään tili- ja vastuuvapauden 
myöntämisestä hallitukselle ja puheenjohtajalle.
Tilintarkastaja Kaisa Westerlund esitteli tuloslaskelman ja taseen ajalta 
1.1.-31.12.2006 (liite 3) ja tilintarkastajien lausunnon.
Tili- ja vastuuvapaus myönnettiin johtokunnalle ja puheenjohtajalle.

7. Valitaan vuodelle 2007 puheenjohtaja
Puheenjohtajaksi ehdotettiin ja valittiin yksimielisesti Kati Nieminen.

8. Valitaan vuodelle 2007 johtokunnan jäsenet erovuoroisten tilalle ja 
varajäsenet
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Johtokunnan erovuoroiset jäsenet: Pihla Keto ja Anne Kivelä.

Vuoden 2007 johtokuntaan ehdotettiin ja ehdolle asettuivat Niina Lindroos ja Pihla 
Keto, jolta Niina Malmivuori oli etukäteen varmistanut halukkuuden asettua 
ehdolle. Molempia kannatettiin ja heidät valittiin johtokunnan jäseniksi kaudelle 
2007-2008.

Varajäseniksi ehdotettiin Jani Karppinen, Marika Rytinki (ei asettunut ehdolle), 
Marjatta Säisä ja Kati-Maija Korhonen. Valittiin Jani Karppinen, Marjatta Säisä ja 
Kati-Maija Korhonen.

9. Valitaan kaksi tilintarkastajaa sekä heille varahenkilöt vuodelle 2007
Tilintarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Kaisa ja Ralf Westerlund.
Varahenkilöiksi ehdotettiin ja valittiin Satu Köngäs ja Aarno Kiveliö.

10. Muut esille tulevat asiat
Kati Nieminen esitteli kevään Doggi harrasteleirin 25.-27.5. Keskusteltiin 
henkilöstötarpeesta ja ohjelmasta. 

Keväällä tulossa ”veripäivä”: Kati Nieminen ja Marika Rytinki ovat järjestämässä 
verinäytteidenottoa dogeilta. Lisätietoa tulossa myöhemmin.

Jäseniltä pyydettiin toiveita ja kommentteja toimintaan. 
• Toivottiin koulutusten ajallista porrastamista. 
• Tanja Ekholm muistutti, että heiltä löytyisi esim. haku/jälkikoulutuksiin hyvät 

maastot. 
• Lahteen toivottiin kovasti toimintaa, alueella on paljon doggeja. Satu 

Köngäs ilmoittautui vapaaehtoiseksi yhteyshenkilöksi Lahden alueelle. Ralf 
Westerlund ehdotti, että voisi tulla auttamaan toimintaa Lahdessa alkuun 
jonakin viikonloppuna. 

11.Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 15.00.

_________________________ _________________________
Kristiina Valtonen, puheenjohtaja Niina Malmivuori, sihteeri

_________________________ _________________________
Niina Liuska, ääntenlaskija Vuokko Tienhaara, ääntenlaskija
ja pöytäkirjantarkastaja ja pöytäkirjantarkastaja


